
飛翔 92024年9月号

　

当
所
で
は
、中
心
部
６
商
店
街
の
日
常

的
な
に
ぎ
わ
い
創
出
に
向
け
た
取
り
組
み

を
進
め
る
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
、東
北

学
院
大
学
の
協
力
の
下
で
、商
店
街
の
来

街
者
を
対
象
と
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施

し
ま
し
た
。今
月
号
で
は
そ
の
一
部
を
抜

粋
し
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

◆
調
査
内
容
：
来
街
目
的
や
商
店
街
の
魅

力
、足
り
な
い
要
素
な
ど

◆
調
査
日
：
２
０
２
４
年
５
月
11
日

（
土
）、12
日（
日
）、14
日（
火
）、15
日（
水
）

◆
調
査
場
所
：
仙
台
駅
西
口
ペ
デ
ス
ト
リ

ア
ン
デ
ッ
キ
、名
掛
丁
商
店
街
、ク
リ
ス

ロ
ー
ド
商
店
街
、お
お
ま
ち
商
店
街
、サ

ン
モ
ー
ル
一
番
町
商
店
街
、一
番
町
一
番

街
商
店
街
、一
番
町
四
丁
目
商
店
街

◆
調
査
方
法
：
調
査
員
が
通
行
人
に
対
し

て
直
接
ヒ
ア
リ
ン
グ
を
実
施

「
買
い
物
」や「
飲
食
」を
目
的
に

来
街
す
る
方
が
多
い
傾
向

　
中
心
部
商
店
街
へ
の
来
街
目
的
を
、
選
択

肢
の
中
か
ら
第
１
位
～
第
３
位
ま
で
選
ぶ
方

法
で
調
査
し
ま
し
た
（
第
２
位
～
第
３
位
は

無
回
答
可
）。

　

第
２
位
ま
で
回
答
し
た
人
は
全
体
の
約

68
％
、
第
３
位
ま
で
回
答
し
た
人
は
全
体

の
約
39
％
と
な
り
、
複
数
の
目
的
を
も
っ
て

来
街
す
る
人
が
多
い
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
主

目
的
と
な
る
来
街
目
的
第
１
位
の
回
答
割

合
を
み
る
と
、「
買
い
物
」
が
最
も
多
く
36
・

７
％
、
次
に
「
飲
食
」
が
17
・
３
％
と
な
っ

て
お
り
、「
買
い
物
」
と
「
飲
食
」
だ
け
で
過

半
数
を
占
め
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

お
店
の
充
実
や
街
歩
き
の
楽
し
さ
、

街
の
に
ぎ
わ
い
が
魅
力

　
次
に
、
中
心
部
商
店
街
の
魅
力
に
関
す
る

設
問
に
つ
い
て
、
同
様
の
方
法
で
調
査
し
ま

し
た
。

　
第
１
位
の
回
答
割
合
を
見
る
と
、「
訪
れ

た
い
店
が
多
い
（
お
店
・
商
品
が
充
実
）」

が
最
も
多
く
41
・
６
％
、
次
に
「
街
歩
き
が

楽
し
い
」
が
25
・
９
％
、「
に
ぎ
や
か
・
人

が
多
い
」
が
19
・
４
％
と
な
っ
て
お
り
、
こ

の
３
つ
で
約
87
％
を
占
め
る
結
果
と
な
り
ま

し
た
。

足
り
な
い
の
は
駐
車
場
や

ト
イ
レ
な
ど
ハ
ー
ド
面
の
整
備

　

中
心
部
商
店
街
の
足
り
な
い
と
思
う
要

素
に
つ
い
て
も
調
査
し
た
と
こ
ろ
、
第
１
位

で
は
、「
駐
車
場
が
少
な
い
・
利
用
し
づ
ら
い
」

が
最
も
多
く
20
・
１
％
、
続
い
て
「
公
共
の

ト
イ
レ
が
無
い
」
が
17
・
４
％
、「
地
元
ら
し

い
お
店
が
少
な
い
」
が
10
・
８
％
と
な
っ
て

お
り
、
街
の
さ
ら
な
る
環
境
整
備
が
求
め
ら

れ
て
い
る
こ
と
が
う
か
が
え
る
結
果
と
な
っ

て
い
ま
す
。

　
当
所
で
は
、
本
調
査
結
果
は
も
ち
ろ
ん
、

今
後
も
各
種
情
報
を
収
集・分
析
し
な
が
ら
、

中
心
市
街
地
活
性
化
に
向
け
た
事
業
を
展

開
し
て
い
き
ま
す
。

　
今
回
ご
紹
介
し
き
れ
な
か
っ
た
、
商
店

街
へ
の
来
街
手
段
や
滞
在
時
間
な
ど
の
項

目
に
つ
い
て
も
本
調
査
の
報
告
書
の
中
で
ま

と
め
て
い
ま
す
の
で
、
詳
細
は
ペ
ー
ジ
右
下

の
二
次
元
コ
ー
ド
よ
り
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

リサーチ
―Research―

—
 

中
心
部
商
店
街
来
街
者
調
査 —

店
ぞ
ろ
え
や
街
歩
き
が
魅
力
と
捉
え
ら
れ
て
い
る
一
方
、

さ
ら
な
る
環
境
整
備
が
求
め
ら
れ
る
結
果
に

図１．来街目的（単位％、Ｎ=３３５）

※本調査結果は当所ホームページにも掲載していますので、ぜひご覧ください。
お問い合わせは、当所地域づくり推進グループ（℡２６５－８１８４） まで。

図２．商店街の魅力（単位％、Ｎ=３３０）

図３．商店街の足りない要素（単位％、Ｎ=３３０）

■買い物
■娯楽
■散策・ウィンドウショッピング
■その他
■未回答

■飲食
■観光
■通勤・通学
■特にアーケード商店街に目的はない
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■訪れたい店が多い（お店・商品が充実）
■家族連れ（子供連れ）で安全・安心に過ごせる
■魅力的なイベントや催しが多い
■その他

■にぎやか・人が多い
■街歩きが楽しい
■様々な人と交流を楽しむことができる
■未回答
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■駐車場が少ない・利用しづらい
■地元らしいお店が少ない
■どのようなお店があるかわからない
■家族連れ（子供連れ）で過ごせる場所が少ない
■公共のトイレが無い
■お店の閉店時間が早い
■未回答

■買い物したい店が少ない（お店・商品が充実していない）
■アミューズメント系のお店が少ない
■騒がしい・人が多い
■気軽に休憩できる場所がない
■魅力的なイベントや催しが少ない
■その他
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